LIMITA FUNKCIE

1. Naértnete graf funkcee. o které vite:

e Asvmptota v +oc ma predpis y = 2.

e Asymptota v —oc md predpis y = —x.
o f(—=2)=0.f(0)=2 f(2)=—1
e [unkee ma uespojitost prvufho fadu v bodé » = —2 a nespojitost

druhého fadu v bode ¢ = 2.

. l‘in})ﬁf(.r) = 3. lim flr) = —2c. Alil;l* fl@)=-1.
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2. Nacrtnéte graf funkee. o které vite: !

o Asyviuptota v 400 ma predpis y = 1.

e Asymiptota v —oc ma predpis y = o + 2.

o f(—2)=1.f(0)=2.f(2)=0.
e Funkce ma nespojitost prvniho fadu v bode 2 = 2 a nespojitost
druhého fadu v bodé @ = -2,
e lim flery=oc, lim f(r)=1 lim f(r)=-1.
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